



В Сыктывкаре завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Сыктывкарское производственно-реабилитационное предприятие «Мастер»



Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Сыктывкарское производственно-реабилитационное предприятие «Мастер», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в 2017 году фигурант, будучи руководителем организации, в течение нескольких месяцев не производил окончательный расчет с 22-мя уволившимися работниками, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 1,3 миллиона рублей. При этом у директора имелась реальная возможность для своевременной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

оплаты труда, однако имевшиеся денежные средства направлялись на иные нужды.

В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью возместил причиненный работникам ущерб.

С учетом данных обстоятельств и заявления обвиняемого, в соответствии с требованиями закона уголовное дело направлено в суд для назначения фигуранту меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1211438>